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Πανηγυρική εκδήλωση επί τῃ εικοσαετίᾳ από ιδρύσεως του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου
Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων (ΟΠΑΣΑΤ) πραγματοποιήθηκε το απόγευμα, στις 18
Νοεμβρίου 2012, στην Αίθουσα Συνελεύσεων του Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού.

Το προεδρείο συναποτελούσαν ο Αρχιεπίσκοπος Βερεγιάς Ευγένιος, Πρύτανης των Θεολογικών
Σχολών Μόσχας και Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, ο
πρωθιερέας Βλαδίμηρος Βορομπιώφ, Πρύτανης του ΟΠΑΣΑΤ, ο απεσταλμένος του Ρώσου
Προέδρου στην Κεντρική Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ, ο Υπουργός Δικαιοσύνης της
Ρωσίας και απόφοιτος του Πνεπιστημίου Άγιος Τύχων κ. Α. Κονοβάλωφ και πολλοί άλλοι.

Επίσης στην εκδήλωση παραβρέθηκαν οι επικεφαλής των Συνοδικών Τμημάτων της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας, Ιεράρχες των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, εκπρόσωποι των
Ευρωπαϊκών θεολογικών και κοσμικών ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, καθηγητές, φοιτητές
και απόφοιτες του ΟΠΑΣΑΤ, μέλη της Επιτροπής Κηδεμόνων του Πανεπιστημίου.

Μεταξύ άλλων παρέστησαν η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Γεωργίας και ο Καθηγούμενος της
Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου Αγίου Όρους Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος.

Σύντομο χαιρετισμό στον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και τους παρόντες
απεύθυνε ο πρωθιερέας Βλαδίμηρος Βορομπιώφ, Πρύτανης του Πανεπιστημίου, ο οποίος
ανακοίνωσε την αναγόρευση του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου σε επίτιμο
διδάκτορα του Πανεπιστημίου Άγιος Τύχων και του παρέδωσε σχετικό δίπλωμα.

Αφού ευχήθηκε τον Πατριάρχη Κύριλλο για τα προσεχή του γενέθλια ο πατήρ Βλαδίμηρος του
προσέφερε μια ψηφιδωτή εικόνα του Ιερού Χρυστοστόμου, μια εικόνα των Αγίων Πατέρων της
Κληρικο-Λαϊκής Τοπικής Συνόδου 1917-1918 και ένα λεύκωμα με τίτλο «Οι υπέρ Χριστού
μαρτυρήσαντες», με θέμα τους Ρώσους νεομάρτυρες.



Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προσφώνησε τους παρευρισκομένους και προσέφερε στο
ΟΠΑΣΑΤ μια εικόνα της Παναγίας του Καζάν ενώ στους φοιτητές θα απονεμηθούν εικονίτσες με τη
μορφή του Σωτήρος.

Εν συνεχείᾳ μίλησαν ο απεσταλμένος του Ρώσου Προέδρου στην Κεντρική Ομοσπονδιακή
Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ και ο Υπουργός Δικαιοσύνης της Ρωσίας και απόφοιτος του
Πνεπιστημίου Άγιος Τύχων κ. Α. Κονοβάλωφ.

Κατόπιν αιτήματος του πρωθιερέας Βλαδιμήρου Βορομπιώφ ο Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε το
δίπλωμα του διδάκτορα της εκκλησιαστικής ιστορίας στον υφηγητή του τομέα της ιστορίας του
ΟΠΑΣΑΤ ιερέα Αλέξανδρο Μαζύριν.

Ληξάσης του πρώτου μέρους της εκδηλώσεως άρχισε η συνεδρίαση της Επιτροπής Κηδεμόνων του
ΟΠΑΣΑΤ προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου.

Κατά το δεύτερο μέρος ο εκπρόσωπος του Πατριάρχου Γεωργίας Μητροπολίτης Αχαλκαλάς και
Κουμουρντοΐ Νικόλαος ανέγνωσε το μήνυμα του Αγιωτάτου και Μακαριωτάτου Καθολικού
Πατριάρχου πάσης Γεωργίας Ηλία Β΄ και προσωπικά ευχόμενος στους καθηγητές, τους φοιτητές
και τους απόφοιτους. Επίσης ανενγνώσθη μήνυμα του Υπουργού Παιδείας και Επιστήμης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Ντ. Λιβάνωφ και πραγματοποιήθηκε η απονομή διακρίσεων του
Υπουργείου Παιδείας.

Στο τέλος της πανηγυρικής εκδηλώσεως οι χορωδίες του ΟΠΑΣΑΤ έδωσαν συναυλία.
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